DIÁKIGAZOLVÁNY IGÉNYLÉSÉNEK MÓDJA

1. OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

A fénykép és aláírás felvételét az új igénylési folyamat szerint 2012. február 6-tól a területi okmányirodák végzik. Az intézményünk esetében a Ráckevei Okmányirodába kell átmenni és fényképet, valamit aláírást készíttetni az igazolványhoz. Az okmányirodába előzetes bejelentkezés szükséges, amely a következő telefonszámon tehető meg: 06/24-523-310,

vagy a következő honlapon: 

http://www.rackeve.hu/rackevei-vagyok/ugyintezes/okmanyiroda-idopontfoglalas.html
A fényképezési szolgáltatás igénybevételéhez az alábbi iratokat kell a jogosultnak az okmányirodában bemutatnia:

a. a gyermek születési anyakönyvi kivonata és lakcímkártyája és 
b. a szülő érvényes személyazonosító okmánya (személyi igazolvány, útlevél, jogosítvány) és lakcímkártyája.

Az okmányirodai folyamat során a jogosult adatai ellenőrzésre kerülnek a személyi adat- és lakcímnyilvántartás alapján. 

Az eljárás részeként a jogosult egy Nemzeti Egységes Kártyarendszer adatlapot kap az okmányirodai ügyintézőtől, melyen a nyilvántartásban szereplő adatok, a fénykép és 14 éven felüli jogosult esetében az eredeti aláírás szerepel. 14 éven aluli jogosult esetében az aláírás mezőt üresen kell hagyni, illetve kitöltés esetén nem kerül feldolgozásra. Ezen adatlapnak része a 16 karakterből álló NEK azonosító, mely a diákigazolvány igénylési folyamatában kap szerepet, ezért ezen adatlap megőrzésére jogosultnak fokozottan ügyelnie kell. Amennyiben a NEK azonosító elveszik, úgy az adatlapról másolat kérhető az okmányirodában. 

Ha a fénykép és aláírás kép érvényességi idején belül a jogosult személyes vagy lakcím adatai megváltoznak, úgy egy új adatlap kiállítása válik szükségesség, melyen új NEK azonosító található. 

Az okmányirodai fényképezési szolgáltatás ingyenes a jogosultak számára. 

2. INTÉZMÉNYI ÜGYINTÉZÉS
a. A tanuló az intézményi ügyintézőnél jelenti be a diákigazolvány iránti igényét az okmányirodai ügyintézést követően. Az ügyintézőnek megadja a NEK azonosítót, és az intézménynek megfizeti az igazolvány díját, amely 1.400 Ft.

b. Az intézményi ügyintéző rögzíti az igénylés adatait és a NEK azonosítót a KIR rendszer felületén. Az igénylésről ellenőrző adatlapot nyomtat ki, melyet az igénylővel aláírat. 

c. Az intézményi ügyintéző továbbítja az elektronikus igényléseket az Oktatási Hivatal felé. 

d. A Hivatal által kiállított számla alapján az intézmény átutalja a gyártható igazolványok díját. 

e. Az igazolvány elkészültéig a jogosult kérelmére az intézmény igazolást állít ki a beküldött igénylés adatai alapján. 

